



«ГТС» в «Трех соснов» заблудились?

СТР. 3



Комиссия придет - тепло, уйдет - холодно

СТР. 3



«Золотые» «ГАЗели» по миру пустят

СТР. 3

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Четверг, 6 марта 2003 года

Газета основана 26 марта 1994 года

№40 (10125) ТИРАЖ 21 160

Побольше детей, красивых и разных!



В 2002 году в России впервые за много лет повысилась рождаемость и уже второй год снижаются показатели младенческой смертности. И дело здесь даже не в медицинском обслуживании. Наверное, «крепеных середняков», так называемого среднего класса, в стране становится больше, кризисов и катаклизмов - все меньше. Люди «вспоминают», что кроме проблем выживания на этом свете есть еще любовь, которая творит. Детей. Хотят ли сегодня сургутяне обзаводиться потомством?

Валентина, 23 года:

- До тридцати лет я уверена в этом точно. Детей рожать не собираюсь. Знаете, сейчас очень трудно найти хорошую работу, на которой посмотрят нормально, что ты ушел в отпуск по уходу за ребенком. У нас в кантре, например, сотрудница беременная уходит в декрет, рожает, сидит положенное время в «бебиком» дома, а потом выходит на ра-

боту и ее через какое-то время увольняют. Нет, если и буду заводить ребенка, то после того, когда либо замуж за богатого выйду, либо сама багатой стану!

Ольга, 18 лет:

- Что вы, какие дети! Я, может, только жить начинаю, учусь, работаю. Дети для меня - это что-то такое непонятное и ненужное. Может, потом, лет через десять...

Окончание на 2-й стр.

Каждый третий - под отчет

95 ревизий проведет контрольно-ревизионное управление департамента финансов администрации города в 2003 году.

Из них 50 проверок - план непосредственно КРУ, другими отделами департамента финансов будут проведены 33 проверки, сотрудниками департамента имущественных и земельных отношений - еще 12.

По словам директора департамента Марины Трефиловой, в этом году контрольно-ревизионными мероприятиями будет охвачена третья часть бюджетополучателей города, что и есть норма. О том, какие нарушения были выявлены контролерами и ревизорами в 2002 году, читайте в ближайших номерах «СТ».

Ирина Ленькина.

За взятку в «Сургутнефтегаз» не устроишься

Заместитель генерального директора по кадрам ОАО «Сургутнефтегаз» Владимир Шашков опроверг слухи об устройстве на работу в компанию за определенную плату.

- Говорить, что в «Сургутнефтегаз» устраиваются только за взятку, неправда, - заявил Владимир Александрович на своей пресс-конференции в понедельник. Мы пытались найти этих помощников в кавычках, но не нашли. Таких случаев не было и, надеюсь, не будет.

Более полный вариант кадровой политики градообразующего предприятия Сургута читайте в одном из ближайших номеров «Сургутской трибуны».

Радиф Назыров.

ВЧЕРА

В спортивном комплексе «Юность» в 10 часов началось первенство округа по баскетболу среди юношей 1988-1989 годов рождения. Соревнования продолжаются до 9 марта

СЕГОДНЯ



В Сургутской художественной галерее закрывается проходившая в течение трех дней выставка «Ремесло. Мастерство. Бизнес».

ЗАВТРА



Если у вас есть вопросы к заместителю мэра города Сургута Владимиру Алексеевичу Браташову, можете задать их по традиционной «Прямой телефонной линии» с 11 до 12 часов. Номер телефона - 28-62-62.

51-09-09 абонентам «Сургуттела»

ЧАСТИНЫ ОБЪЯВЛЕНИЯ В «СТ» В КРЕДИТ ПО ТЕЛЕФОНУ:

абонентам **066** «Сургуттелекомсеть»

ГУБЕРНАТОР ХМАО А. Филиппенко предпочитает статус-кво по вопросам взаимоотношений органов власти трех субъектов Федерации, входящих в состав Тюменской области. По мнению губернатора, последние два с небольшим года не дают повода для того, чтобы что-то корректировать или изменять в принципах этих отношений.

ПОЛНЫМ ходом в Сургутском районе идет реформа ЖКХ. Но ощущимые для населения изменения появятся нескоро. Главное - реструктуризация предприятий ЖКХ и новые тарифы на ЖКУ. На смену многоотраслевым предприятиям пришли специализированные организации и управляющие компании. Чиновники отмечают, что заработная плата работников коммунального хозяйства вырастет на 16%.

С НАЧАЛА 2003 года в Сургутском регионе зарегистрировано около 2000 новых автомобилей. Однако обстановка на дорогах должна измениться в лучшую сторону, так как ГАИ подготовила и направила на имя мэра Сургута пакет предложений, где рассматриваются меры по улучшению дорожного движения на наиболее опасных улицах города.

В КОНЦЕ 2003 года «Сургутнефтегаз» планирует сдать в эксплуатацию две газотурбинные электростанции (ГТЭС). Еще три ГТЭС будут запущены в первом квартале 2004 года. Данный проект потребует почти \$ 125 млн. инвестиций. Всего в эксплуатации «СНГ» с 2001 года находятся три ГТЭС. Онирабатывают в общей сложности около 43,5 МВт в час.

По сообщениям региональных СМИ.

В ЭТОЙ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

6 марта 2002-го «СТ» рассказала о том, как сургутский шумахер «поставил на уши» чуть ли не все наше УВД. А начался дорожный детектив с того, что мчащийся на огромной скорости ВАЗ-2115 не подчинился требованию инспектора ГИБДД. Гонка с преследованием, перекрытие дороги грузовиками и стрельба по колесам позволили «скрутить» нарушителя. Зачем убегал? На этот вопрос абсолютно трезвый водитель ответил: «Надоело останавливаться...».

ЕВРОПА
Большое поступление TV, бытовой техники.
Наши цены - ваш выбор.

Магазин работает без выходных.
(3462) 28-67-67, 51-55-55.
628400, Тюменская область, г. Сургут,
ул. Островского, 14/2
<http://europe.zssk.ru>

По сведениям Сургутского гидрометеобюро
6 марта ночью и днем переменная облачность, ночью снег. Ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -28...-30 градусов, днем 21-23 градуса.

Давление в течение ночи будет слабо расти.

7-8 марта ПО ОКРУГУ переменная облачность, небольшой снег, метель. Ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -23...-28 градусов, по северо-востоку до -35...-40 градусов, днем -18...-23 градуса

Минимальная температура 6 марта была зарегистрирована в 1964 году (-41,3 °C), максимальная - в 2000 году (+2,0 °C)

Z Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

еженедельный разыгрывший программы
«Постоянный клиент» с 24.02 по 03.03:
• Дубцев Г.А. приз 200 литров АИ-92
• Яруне А.А. приз 100 литров АИ-92
• Щигир Д.Н. приз 50 литров АИ-92
Напоминаем, дисконтную

«Карту постоянного клиента»

вы можете получить БЕСПЛАТНО

по любым АЗС «ГЕЛЕУМ»

Тел. 24-04-08. www.smta.ru

«СТ-2003» - ЭТО:

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

- Я хоть и имею инвалидность, но мужчина крепкий, ничем таким страшным не болеющий. Прочитал недавно в вашей газете о проблемах нашей городской станции переливания крови и решил помочь сургутянам, которым требуется для переливания кровь. Но хочется узнать, можно мне быть донором или нет?

По словам медсестры регистратуры городской станции переливания крови Галины Бересневой, этот вопрос всегда рассматривается индивидуально с будущим донором. Если у сургутянина есть желание сдать кровь, стать донором, то это всегда приветствуется, но ему необходимо в обязательном порядке пройти беседу с заведующим донорским отделом. Сделать это можно с 8 до 12 часов, даже минуя регистрацию. Там будет выяснено, может он сдавать кровь или нет.

Читательница Елена Васильевна просит подскажите, кому нужны в качестве экспонатов для музея или для коллекции старые грампластинки. Ее телефон 37-59-57.

- Так получилось, что я не смог произвести оплату своего пейджингового номера, поэтому у меня забыли прежний номер, отключили пейджер. Смогу ли я восстановить номер или хотя бы его «ник» (т.е. присвоенное абонентом имя) после всего?

Как объяснили нам в приемной пейджинговой компании «С-Пейдж», старый номер вам вернут вряд ли, но вот заменить его на другой и снова подключить вполне реально. А старый «ник» по вашему желанию может автоматически перейти на новый номер.

И напоследок реплика от чукой к братьям нашим меньшим сургутянам, которая постоянно читает в нашей «ГЛ» жалобы жителей различных городских кварталов по поводу разгула бродячих собак и их поимки.

Пенсионерка Людмила Васильевна, проживающая по пр. Дружбы, говорит: «Кто имеет право убивать животных? Лучше наказать надо хозяев, которые их бросают. Перестаньте живодерничать, а то на улицу уже не выйдешь - одни двуногие мучители животных».

Окончание на 3-й стр.

- 1 бесплатные консультации юриста
- 2 бесплатные частные объявления
- 3 10% скидки на все виды страхования в Альфострахование
- 4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая
- 5 программа кабельного ТВ

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

Побольше детей, красивых и разных!

Окончание

Начало на 1-й стр.

Сергей, 17 лет:

- Не думаю, что хотел бы иметь детей. С ними же столько хлопот! Наварное, если жениюсь когда-нибудь, то дети просто станут необходимы. А сейчас... Вот на Западе тоже практически перестали рожать в молодом возрасте. Все заводят семьи и детей по тридцати лет. И нам так надо сделать. Зачем плодить нищету?

Ангелина, 40 лет:

- У меня дочь. Уже совсем взрослая. И пока ни замуж выходить, ни рожать не собирается. Возможно, причиной тому не только тяжелое положение в стране, но и наше недовоспитание. Мы не призывали своим детям любить к нам же самим. Конечно, пока они маленькие, то хотят иметь еще братика или сестричку. Потом проходит время, и они уже считают, что быть единственным ребенком - это «круто». ведь все внимание отдается родителями только тебе. А это - воспитание эгоиста. Правильно моя бабушка говорила: семья с одним ребенком - не семья,

а с двумя - полсемьи. Сейчас очень жалею, что не родила второго.

Валерий, 34 года:

- У меня два развода, в каждой из семей растут дети. Сейчас живу с одной женщиной, но пока детей общих заводить не будем, хотя она и хочет. Не знаю, мне бы зарплаты хватало тех панян поднимать, а уж еще детей мне пока не надо. Считаю, что сделал в свое время большую глупость, когда стал отцом в 18 лет.

Анатолий Викторович, 68 лет:

- То, как относятся к браку, к семье молодые люди, - это ужасно. Конечно, в наше время были такие, что бросали своих детей, не выполняя своих прямых обязанностей. Но чтобы вообще не хотели рожать - такого я на своем веку не встречал. Вот внучка говорит, что дети - это отуз. Но разве своя ноша тянет? Нет. Неудовлетворенность жизнью должна быть, это естественно, всем доводом может быть только дурак. Но из-за этого перестать рожать детей - не понимаю. Почему наша молодежь такая

изнеженная? Деньги давать - папа и мама, кормить-пить - опять же родители. То же самое и с детьми - рожают, а потом по родственникам рассуют. А когда взрослеть сами будут? Душевный инфантилизм - вот болезнь нынешней молодежи.

Юлия, 30 лет:

- Я родила месяц назад. Сижу в декрете. Очень тяжело, конечно, жить в нашей стране и рожать детей, нодулю, что это даже не какой-то долг перед Родиной (родить будущего защитника, воспитать будущую мать), а долг каждой женщины на Земле. Ты умрешь, и чого последи тебе останется? Будет пикому в старости стакан воды подать? Вспомнил ли кто тебя потом добрым словом? Детей рожать надо! Несмотря ни на что!

Олег, 26 лет:

- У меня растет дочка, но мы с женой мечтаем еще и о наследнике. Конечно, когда работник в доме только один, то вся ответственность за благосостояние семьи лежит на нем. Это трудно, но куда деваться? У моего отца в семье было 12 детей, жили они в глухой деревне - и ничего, все выросли, получили хорошее образование. Сами уважаемы люди. Думаю, и мы справимся! Мой лозунг: «Побольше детей, красивых и разных».

Спрашивала Екатерина Бершанская.

Потребность велика - 51 тысяча справок

Ирина Ленькина

В отчете с последнего заседания городской Думы, опубликованном в «СТ» на прошлой неделе, прозвучала ошибка. В числе прочих чиновников, которые «мытарят» сургутян в очередях, было названо БТИ (Бюро технической инвентаризации). Как выяснилось, такой организации нет в нашем городе уже более двух лет.

Расположенное по прежнему адресу (ул. Дзержинского, 6), это учреждение называется по-иному, а именно дочернее Федеральное государственное унитарное предприятие «Сургуттехинвентаризация». Как сообщил директор «Сургуттехинвентаризации» Михаил Минников, проблема очередей в ДФГУП «СТИ» не существует. Порядок работы предприятия в целом устраивает сургутян. С 9 до 13 ведется прием документов из заявлений клиентов (физических и юридических лиц), прием запросов от органов юстиции, суда, УВД, налоговой полиции, подразделений администрации города, а также выдача готовых документов. С 14 до 18 часов проводится изучение поступивших документов и заявок с целью обработки поступивших запросов, подготовки ответов и запрашиваемых справок «Сургуттехинвентаризация» осуществляет изготовление технических паспортов для предприятий и граждан, а также выдачу семи видов справок, которые выдаются гражданам на следующий день (после обращения).

В 2002 году «СТИ» выдано гражданам 51 702 справки, изготовлено 1227 технических паспортов на вновь введенные объекты, оформлено 15 102 технических паспорта

на квартиры, 5053 техпаспорта на «старые» объекты, выдано 3640 ответов на запросы органов юстиции, суда, УВД, налоговой полиции, подразделений администрации Сургута Крометого, проведена техническая инвентаризация всего недвижимого имущества АО «Сургутнефтегаз» и АО «Тюменьэнерго».

Из беседы с М. В. Минниковым выяснилось, что около 40 процентов жилья в Сургуте не является приватизированным, поэтому работы у «СТИ» не убавляется. Число собственников жилья растет, объем работы возрастает. К слову, Михаила Васильевича удивил мой вопрос: «Можно ли оформить недвижимое имущество на годовалого или только что родившегося ребенка?». На этот вопрос директор ДФГУП «Сургуттехинвентаризация» ответил утвердительно. Все необходимые юридические формальности в этом случае соблюдаены. Ребенок является гражданином Российской Федерации, так что никаких проблем.

НОВОСТИ

Тюмень плюс Сургут - море молока

Два южных района Тюменской области - Абатский и Ишимский станут основными поставщиками молока для Сургутского гормолзавода. Планируется, что каждый день на предприятие будет завозиться около 30 тонн молочного продукта.

Для переработки такого количества сырья на собственные средства в Екатеринбурге было закуплено современное оборудование. И если раньше продукция молзавода выходила в полигривую упаковку, то новый автомат «Тир-пак» позволит разливать молоко в литровые пакеты.

Многом зависит от сотрудничества с югом Тюменской области. В настоящее время сургутское молоко пьют в Нефтеюганске, Ноябрьске, Лянторе, Когалыме. В самом Сургуте появятся фирменные передвижные торговые точки с молочком завода.

По словам директора предприятия Владимира Шипилова, в перспективе завод будет делать свое мороженое. Сейчас ведутся переговоры с фирмой «Молинвест» по предоставлению кредитов. Не исключен и вариант привлечения инвесторов.

Елена Тюменцева.

В огне жизни нет

Небывалой по части спасения населения стала для пожарных прошедшая неделя. Семерых человек вытащили бравые огнеборцы из пламени.

В первые дни марта в брусчатом двенадцатиквартирном доме № 21 по улице Нефтяников около 6 часов утра загорелась перегородка дощатой кладовки. В результате обгорела стена, первый этаж загорелся перегородка дощатой кладовки. В результате загорелась перегородка дощатой кладовки.

В тот же день в 23:07 в подвале дома № 7 по улице Майской воспламенился ватник, на котором находился ватник. «Постояльцы» спасли, а его импровизированный топчан - нет.

Александр Конев.

Гибнет малышня на дорогах

Как сообщили в отделе пропаганды ГАИ-ГИБДД УВД Сургутского региона, за два месяца текущего года в городе и районе зарегистрировано 156 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 9 и травмированы 212 человек.

В 23 ДТП пострадали 25 несовершеннолетних. И только в четырех случаях вынуждены были вывести из опасного места по штурмовой лестнице, остальные

изошли 6 ДТП, лишь в одном был вынужден подросток. В прошлом году из-за вине водителей погибли два ребенка и пятеро травмированы.

Георгий Семенов.

Новый дом если с вами «Новый дом»!

Фонд «Новый дом» привлекает средства

от юридических и физических лиц

для строительства

жилого дома по ставкам

от 18% годовых

Мы всегда вас ждем по адресу:
ул. Республики, дом 69
тел.: 24-20-42, 24-02-28.

